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I. 

A verseny célja 

 

A Magyar Darts Szövetség (a továbbiakban: MDSZ) 2016-os döntése értelmében a soft egyéni világbajnokunk, 

Meszes Norbert emléke előtt tisztelegve az ő nevével fémjelzett, évente megrendezésre kerülő Magyar Kupa 

egyéni versenyt szervez, mellyel lehetőséget kíván biztosítani a darts sport kedvelőinek, hogy magas színvonalú 

és jól szervezett versenykeretek közt mérhessék le a tudásukat, versenyezhessenek és fejlesszék sportágbéli 

jártasságukat.  

 

Ezen túlmenően az egyéni versenyszámot követően kerül megrendezésre a Soft Páros Nemzeti Bajnokság, mely 

hivatott dönteni a 2018. évi Soft Páros Magyar Bajnokok személyeiről. 

 

Az MDSZ a 2018-os Meszes Norbert Soft Egyéni Magyar Kupa és Páros Nemzeti Bajnokság női és férfi 

versenyszámait az alábbiak szerint írja ki.  

 

II. 

A verseny rendszere 

 

A Meszes Norbert Soft Egyéni Magyar Kupa (a továbbiakban: Magyar Kupa) egyfordulós rendszerben kerül 

lebonyolításra, külön női és férfi versenyszámban. 

A Magyar Kupa lebonyolítását követően – ugyanazon a napon – kerül megrendezésre a Soft Páros Nemzeti 

Bajnokság (a továbbiakban: Páros Bajnokság), külön női és férfi versenyszámban. 

 

III. 

Nevezési előfeltételek 

 

A Magyar Kupán és Soft Páros Nemzeti Bajnokságon részt vehetnek (nevezhetnek) azok a magyar, illetve külföldi 

állampolgárok, akik tagjai az MDSZ bármely tagszervezetének (klubnak, sportegyesületnek, szakosztálynak), és 

ezeken keresztül érvényes versenyengedéllyel rendelkeznek.  

A versenyeken nem indulhatnak azok, akiknek nevezési díj tartozásuk, vagy klubjuknak tagdíj-, licencdíj-tartozása 

van, illetve játékjoguk bármilyen okból felfüggesztésre került.  

 

A férfi egyéni és páros versenyszámban női versenyzők is nevezhetnek, de ebben az esetben nem indulhatnak a 

női mezőnyben. A férfi egyéni versenyszámban 14. életévnél fiatalabb versenyzők nem nevezhetnek.  
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IV. 

Játékmód 

 

A Magyar Kupa játékmódja 501 DO, 2 nyert leg, vigaszágas (dupla KO) rendszerben. A kezdés jogát minden 

esetben középre (bullra) dobással kell meghatározni, az a játékos dob először bullra, akit elsőnek szólítanak 

játékra, ezt követően folytatólagos kezdés van. 

 

A Páros Bajnokság játékmódja 501 DO Team (2x2 pálya), 2 nyert leg, vigaszágas (dupla KO) rendszerben. kezdés 

jogát minden esetben középre (bullra) dobással kell meghatározni, az a páros egyik játékosa dob először bullra, 

akit elsőnek szólítanak játékra, ezt követően folytatólagos kezdés van. 

 

V. 

Nevezés, sorsolás 

Nevezés 

A Magyar Kupa és a Páros Bajnokság versenyeire a verseny napján, a versenyek kezdését megelőzően maximum 

félórával lehet leadni a nevezéseket. Előnevezésre az MDSZ honlapjáról is letölthető nevezési lap kitöltésével és 

annak elektronikus úton az MDSZ-hez való eljuttatásával a verseny napjától visszafelé számított második nap 

24:00 óráig van lehetőség.  

 

A nevezési határidő lejárta után nincs lehetőség a nevezési lista, vagy a sorsolás eredményének módosítására. Az 

elkésett nevezéseket az MDSZ Versenybizottsága nem veszi figyelembe, a határidőt követően befizetett nevezési 

díjakat pedig visszatéríti. A nevezett versenyzők után a klubok kötelesek befizetni a nevezési díjak teljes összegét, 

függetlenül attól, hogy a versenyző bárminemű akadályoztatása esetén mégsem tud megjelenni a verseny 

színhelyén. A versenyeken nincs meghatározott nevezési minimum létszám. 

 

Nevezési díjak  

A Magyar Kupa versenyére a nevezési díj 2.000 Ft/fő, míg a Páros Bajnokság versenyére a nevezési díj 3.000 

Ft/pár. Az előnevezettek esetén a nevezési díja(ka)t az előzetes nevezési lista után klubonként, a helyszínen kell 

fizetni. A nevezési lapon be kell jelölni a nevezésért felelős személyt, aki a nevezési díjakat a klub nevében 

befizeti.  

 

Sorsolás  

A nevezések alapján a sorsolást minden esetben a verseny levezetésért felelős személy és a Versenybizottság 

közösen végzi. A sorsolás után minden játékos információt kap arról, hogy melyik automatán fogja a mérkőzéseit 

lejátszani, de pontos kezdési időpont nem kerül meghatározásra. 
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VI. 

Díjazás 

 

A Magyar Kupa nevezési díj befizetései képezik a klubok támogatásának pénzalapját. A nevezési díjak 70%-a 

alkotja a díjalapot, 30% a rendezési költségek és az MDSZ díjazásának fedezését szolgálja. A verseny végén a 

díjalap az alábbi arányok szerint kerül kiosztásra:  

Férfi verseny Női verseny 

1. hely: 40% 1. hely: 45% 

2. hely: 20% 2. hely: 25% 

3. hely: 14% 3. hely: 18% 

4. hely: 10% 4. hely: 12% 

5. hely: 8-8%  

 

VII. 

Versenyrendezés 

 

A versenyhelyszínek kialakítása  

A Magyar Kupa és a Páros Bajnokság játéknapján kötelező minimum 16 automata biztosítása. 

 

A versenylevezetés  

Az MDSZ név szerint megjelöli azon személyeket, akik a Magyar Kupán és Páros Bajnokságon, mint 

Versenybizottság vesznek részt. A Versenybizottság képviselheti az MDSZ-t a Magyar Kupán és Páros 

Bajnokságon. A Versenybizottság minimum három főből kell, hogy összetevődjön. Az MDSZ-nek a Magyar Kupa 

és Páros Bajnokság előtt ki kell jelölnie egy főt, aki a verseny levezetéséért felel. A Versenybizottság feladata, 

hogy felügyelje a lebonyolítási rend betartását. 

 

VIII. 

Általános szabályok 

 

Öltözék 

A Nemzeti Bajnokság fordulóin kötelezően előírt öltözet a klub sportmeze, vagy az egyedi kialakítású névre, vagy 

klub nevére szóló sportmez, sporting, valamint a nem farmerszerű sötét szövetnadrág, hölgyeknél szoknya vagy 

szövetnadrág, továbbá zárt, az öltözékhez illő, sötét cipő.  

 

Játékra jelentkezés  

A versenyek folyamán azt a versenyzőt, aki a második felszólításra sem foglalja el helyét a dobóállásnál, 

vesztesnek kell nyilvánítani. 

 

Gyakorlás  

A játékhoz szólítás után a versenyzőknek maximum 9 nyíl áll rendelkezésre bemelegítésként, ezután a játékot 

azonnal meg kell kezdeni.  
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Általános ajánlott szabályok a versenyzőknek játék közben  

- Minden versenyzőnek kötelessége figyelni, mikor következik játékra, és időben megjelenni a táblánál.  

- A játékos, amikor nem ő áll a dobóvonalnál, köteles minimum 80 cm-re állni a dobó játékostól.  

- A játékos, amikor kiveszi a nyilait az automatából, nagy ívben jobbra köteles visszajönni a dobóvonal mögé 

úgy, hogy véletlenül se zavarja az éppen dobó játékosokat.  

- A játékosok a mérkőzés megkezdése előtt kézfogással tisztelik meg az ellenfelüket. Ilyenkor szokás jó 

játékot kívánni.  

- A mérkőzés befejezésekor a győztesnek illendő kezet fogni a legyőzöttel, ezzel megtisztelve a korrekt 

erőfeszítéseit a mérkőzés folyamán.  

- Az igazolt versenyzőktől elvárható, hogy minden versenyen és a Darts Sportot népszerűsítő rendezvényen 

példamutatóan, a Sport és Sportszerűség szelleméhez méltóan viselkedjen, akkor is, ha már nincsen 

versenyben.  

 

Dohányzás, alkohol és egyéb tudatmódosító-, vagy doppingszerek fogyasztása: 
 
A Magyar Darts Szövetség által kiírt Meszes Norbert Soft Egyéni Magyar Kupa és Páros Nemzeti Bajnokság 

versenyein a Magyar Darts Szövetség Dopping szabályzata, valamint a Dopping ellenőrzési folyamatok 

szabályzata az irányadó. A kérdéses versenyeken a játéktérben a verseny idején tilos a dohányzás, a 

versenyzőknek a verseny ideje alatt az alkoholfogyasztás szigorúan tilos. Ezen szabályozás betartását a Magyar 

Darts Szövetség mérőeszköz segítségével folyamatosan ellenőrzi. Az ellenőrzéshez a Magyar Darts Szövetség 

biztosít érvényes akkreditálással (kalibrálással) rendelkező, megfelelő digitális mérőeszközt. Az akkreditáló 

tanúsítvány másolatát minden érintett az ellenőrzés helyszínén megtekintheti. A Magyar Antidopping Csoport a 

Meszes Norbert Soft Egyéni Magyar Kupa és Páros Nemzeti Bajnokságon szúrópróba-szerű vizsgálatot végezhet. 

Az ellenőrzések tekintetében megengedett határérték 0,21 ezrelék véralkohol (0,1 mg/L légalkohol) szint. Azok a 

játékosok, akik nem tesznek eleget a dopping ellenőrzésnek (szondáztatási felhívásnak), súlyos fegyelmi vétséget 

követnek el, mely azonnali kizárást von maga után azon a játéknapon. Azok a játékosok, akiknél a szondáztatás 

során a mért érték a határértéket meghaladja, súlyos fegyelmi vétséget követnek el, mely azonnali kizárást von 

maga után azon a játéknapon. Amennyiben a mérkőzés utáni közvetlen doppingellenőrzés során a játékosnál a 

mért érték a határértéket meghaladja az adott csapat elleni szondáztatást közvetlenül megelőző valamennyi 

mérkőzésein utólag vesztesnek lesz nyilvánítva, és ennek megfelelően lesz módosítva a mérkőzés végeredménye 

is. 

Azon Rendezőkre, akik a MDSZ szabályzatokat nem alkalmazzák, vagy szándékosan rosszul alkalmazzák, 20.000 

Ft-ig terjedő pénzbüntetés róható ki. 

X. 

Záró rendelkezések 

 

A Versenyző a nevezés leadásával és a nevezési díj befizetésével a jelen Versenykiírást önmagára nézve kötelező 

jelleggel elfogadja.  

Minden vitás esetben, amire a versenykiírás nem tér ki a Magyar Darts Szövetség általános szabályzatai az 

irányadóak. 
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I. sz. melléklet  

Nevezési lap 

Meszes Norbert Soft Egyéni Magyar Kupa 

 

A nevezést leadó klub neve: 
 

 

A versenyszám megnevezése: Női verseny Férfi verseny 

Versenyző(k) neve(i):  
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II. sz. melléklet  

Nevezési lap 

2018. évi Soft Páros Nemzeti Bajnokság 

 

A nevezést leadó klub neve: 
 

 

A versenyszám megnevezése: Női páros verseny Férfi páros verseny 

Versenyző(k) neve(i):  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


